
 

Compte-rendu du Conseil d'Administration
du 25 Mai 2024 à Parthenay (79)

rédigé par Didier Paillaud

Présent·e·s : 
Associations :  Amus'folk  (pourvoir  donné à B.  Adnot),  Arantèle (Yvonne Gautier),  ARCUP (Annick 
Kadour, Florence Guérin, Violaine Guérin), Badegoule (Françoise Couillault), CC La Marchoise (Daniel 
Bouhet), Chant’Zou (Marif Coffineau), CPL Les Pibolous (Isabelle Pacher-Barreau, Blanche Barreau), La 
Soulère  (Annick Toublanc), Les Cibalous (Lydie Meeus), Lisdidala (Babet Adnot-Paillaud),  Maison du 
Petit Poitou  (Lydie Meeus), Picton Sound (Arthur Borderon).
Bureau :   Françoise Allard, Léonie Pacher, Didier Paillaud. 
Codirectrices : Stéphanie Coulais, Sabine Dutailly.

Invité.e.s : Benoit Guerbigny (Collectif Gonzo).

Excusé  ·  e  ·  s   :  Les Mélusines, Accord'hier,  Kikolé le collectif, Lysiane Clément (Badegoule), Jean-François 
Miniot (Arcup).

Ordre du jour     :  
1. Validation du compte-rendu du CA du 9 mars 2024. 
2. Validation de la répartition des postes au sein du Bureau
3. Point sur l'annulation du BAO
4. Vie de la maison - actualités
5. Parole aux associations présentes

Début de la réunion : 10h30

1. Validation du compte rendu du CA du   9 mars 2024   

Validé à l'unanimité

2. Validation de la répartition des postes au sein du Bureau  
Le président a renouvelé un appel pour renforcer la gouvernance.

Président : Didier PAILLAUD
Trésorière : Léonie PACHER
Secrétaire : Françoise ALLARD

- Validé à l'unanimité

3. Point sur l'annulation du BAO  

Le Bureau, en accord avec l'équipe salariée, a décidé d'annuler le festival De bouche à oreille pour 
cette année 2024. La situation financière nous obligeait déjà à une très grande prudence, et l’arrêt de 
travail prolongé de la chargée de production nous a contraint à prendre cette décision.
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Une manifestation à été prévue le 27 juillet 2024 mise en place par l'UPCP-Métive avec la participation 
d’associations adhérentes à l'UPCP-Métive. 
Programme : 

- Vide Chansons 
- Atelier danse animé par Les Pibolous 
- Apéro chanté musique - hommage à Dominique Simonet.

Autres événements à confirmer …

Discussion autour du BAO 2025: 
- Arthur     : Quel degré d’évolution veut-on ? Faire une journée rencontre pour en discuter avec les 

associations adhérentes à l'UPCP-Métive.
- Benoît   : savoir ce qu’on cherche et ce qu’on en a envie de défendre, définir un projet artistique 

et avoir un cahier des charges clair.
- Sabine  : définir des objectifs, des projets, prendre des axes et actions. Ne pas tarder à faire le 

calendrier des Conseils d'Administration à venir, dès septembre.

Il est proposé de se rencontrer à la fin du mois d’août, à l'occasion d'un moment festif, pour échanger 
sur le devenir du BAO dans les prochaines années.

4. Vie de la maison - actualités  

Pauline Rivaud, chargée de production en arrêt de travail, a adressé un mail au président accusant 
d'incompétence certains de ses collègues de travail et la directrice chargée de l'administration.
Le Bureau a mené une enquête interne en convoquant les salariés à un entretien individuel.
Ces entretiens n'ont absolument pas corroborer  les accusations portées, ils ont même mis en avant 
un comportement inapproprié de cette collaboratrice vis à vis de certains de ses collègues de travail.
Le Bureau à décider de répondre favorablement à la rupture conventionnelle demandée par Pauline 
Rivaud. Cette rupture a été signée le 24 mai 2024 (et homologuée le 28 juin 2024) .

5. Parole aux associations  

Chaque association présente fait part de ses projets pour les mois à venir.

Picton Sound
20 juillet : Prieuré de St-Léger-la-Pallu - festival Itinérance - Bal des familles avec « Ma petite » - Boeuf - 
Bal avec « Ciac Boum
4 août : Poitiers - bal de l’Ilot Tison avec Aubépine
1er septembre : Poitiers - bal au Musée St Croix avec Moizbat
28 septembre : Stage, commission ressources, transmission du répertoire vidéo (à préciser)

Les Pibolous
08 juin : Salle des fètes de Praille - Stage danse / Vidéos répertoire de « chant » / Costumes des gens  
de Cherve / Film Leila Migault

Arentelle
16 mai : à Pissote, cinéma plein air, illustration musicale et dansée

La Soulère
01 et 02 juin : Expo et démonstration des savoirs faire
11 juillet : Apéro musique et danse
25 juillet : Sardinade
06 octobre : Fête de rentrée
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Lisdidala
01 et 02 juin : Tier lieu « Le clos » Rochefort - Installation parcours sensoriel petite enfance / Conte 
théatralisé 
15 juin : Tier lieu « le clos » Rochefort - Bal trad avec duo Sicot-Paillaud
28 juin : Café du Boulevard à Melle - Café parlanjhe avec Philippe Souché
26 octobre  : Ciré d'Aunis - Bal pour les draules avec Oyoun / Bal trad avec Sicot Paillaud et Oyoun

Maison du petit Poitou
25 mai : Chaillé les marais - Journée des cimetières / 25 ans de contes en vélo / Soirée spectacle conte 
en famille

Badegoule
04 octobre  : Ménigoute
23 novembre : Louzy - Spectacle Teurjou

Gens de Cherves
Fête ses 60 ans, des ateliers qui tournent toujours.
Journées en l'honneur des familles enquêtées, on leur offre des copies des enregistrements.
15 aout - Festival des recettes / Production des ateliers autour du château

Chantzou
9 juin : au Plessis - Balade contée avec l'ARCUP / Spectacle en après midi (Gégé)
28 septembre : au Plessis - Rencontre chantée sur le thème des métiers

Arcup 
09 juin : Plessis d'Augé - Spectacle causerie « Autopsie d'une chanson » / Légende du bocage, écrit et 
sonore / Lecture publique / Conte, pierre qui vire
Edition d'un livre CD sur les plus belles chansons du Poitou

CC La Marchoise
15 août : festival d'été + 60 ans

UPCP METIVE 
2 projets découverte de la culture Poitevin Saintongeaise

 En collège, 7 séances
 Primaire, initiation danse le 30 juin
 Lycéens Parthenay, proposition des musiques trad

21 juin : Résidence Diluvienne, polyphonie vocale
31 juillet : Expo Pierrot Chevrier
11 aout : journée producteurs, proposition trad
20 et 27 septembre : Projet Bastien Clochard, projection d'archive, sonorisée musique en live
octobre : Formation d'animateur FDVA tous niveaux
08/09/10 novembre : WE danse la Ferriere, co production avec le collectifgonzo
30 novembre : Les disparus de Nantes au Palais des Congrès de Parthenay
07 décembre : Concert de l'Ensemble Chakâm à la MCP, (report BAO, Franco Palestinienne)
21 décembre : Projet de bal de noël
08 mars 2025 : Palais des congrès, concert bal 100% féminin
22 mars 2025 : AG UPCP METIVE au Palais des Congrès, atelier, spectacle et bal
08 juin 2025 : Bal retour sur scène en Charente-Maritime

Fin de la réunion à 12h 30.
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